Informace pro rodiče o platbách stravného a školného 
ve FMŠ Sluníčko pod střechou při PedFUK, Praha 13, Mohylová 1964
Mohylová 1964/4 155 00 Praha 5 - Stodůlky 

Způsob úhrady
Všechny platby (stravné, úplata za vzdělávání) se zasílají nebo vkládají na účet:
154 386 209 / 0300.
Platby můžete provádět: převodem z Vaší banky nebo vložením hotovosti na účet mateřské školy nebo můžete použít poštovní poukázku typu A. 

Identifikace platby
U všech plateb je vždy nutné uvést variabilní symboly Vašeho dítěte (jeden na stravné a jeden na školné). Bez variabilních symbolů není možné Vaše platby identifikovat. Variabilní symboly dítěte zůstávají stejné po celou dobu docházky do naší MŠ. 
Do kolonky zpráva pro příjemce prosím vyplňujte jméno dítěte.

Kdy platit školné a stravné?
Platby za stravné a školné musí být připsány na účet mateřské školy nejpozději 15tého aktuálního měsíce. Platby prosím zasílejte vždy od 1. do 12. dne v měsíci za aktuální měsíc. To znamená: v září za září, v říjnu za říjen... 
Platby zasílejte pouze v měsících září–červen. Pokud budete platit přes trvalý příkaz, nezapomeňte nastavit poslední příkaz do měsíce června 2026!!!
Pokud z nějakého důvodu nemůžete částku uhradit, je důležité neprodleně oznámit tuto skutečnost ředitelce mateřské školy! 

	Částka měsíčně                                           Stravné                                         Školné

	Celodenní děti                                             1050,-                                               900,- 
[bookmark: _GoBack]Celodenní děti s odkladem PŠD                1113,-



Vyúčtování stravného
Vyúčtování stravného proběhne na konci školního roku (v průběhu července). Přeplatky Vám budou vráceny na číslo účtu, ze kterého probíhaly platby!

Omluvy
Omluvy nepřítomnosti dítěte: do 8.00 hodin v aplikaci Twigsee

Kontakt: Veškeré dotazy týkající se plateb zodpoví hospodářka školy Katrin Hájková na tel. čísle: 725 628 341 v pracovních dnech od 7.00-18.00 hodin nebo na sj@slunickofms.cz

Přidělený variabilní symbol
Jméno dítěte 			Variabilní symbol - STRAVNÉ			Částka
Variabilní symbol - ŠKOLNÉ			Částka

….................................................................................................................................................

Vážení rodiče,

Těší nás, že jste své dítě do naší mateřské školy. Náš pedagogický tým Vám bude zodpovědně pomáhat při výchově Vašeho dítěte. 

Vstup do mateřské školy nabízí Vašemu dítěti jedinečnou příležitost upevnit si vhodné stravovací návyky pro zdravý životní styl v budoucnosti.

Jídelníček mateřské školy je pečlivě plánován, dbá se o různorodost pokrmů ve vztahu ke konzistenci, barevnosti, chuti, technologické úpravě a sytosti pokrmů. 
Školní jídelny musí dodržovat energetické a biologické hodnoty stravy a spotřební koš, který stanovuje, jaké výživové požadavky musí splňovat jídla podávaná ve školní jídelně. Jsou stanoveny určité skupiny potravin a jejich doporučená spotřeba na dítě a den. Vhodnost potravin a kvalita podávané stravy je v mateřské škole zjišťována pravidelnými a častými kontrolami inspektorkou školního stravování a asistentkou hygienické stanice. 

V kolektivu kamarádů se děti mohou mnohem snadněji naučit jíst i pokrmy, se kterými se ještě nesetkaly, nebo je z nějakého důvodu odmítají. Poznají řadu nových zdravých pomazánek, které rodiče z nedostatku času ani nemohou doma připravit. Naučí se pravidelně konzumovat ovoce a zeleninu, mléko, mléčné výrobky. Setkají se s bezmasými, luštěninovými i sladkými pokrmy. 

Každé dítě je individualitou, ale základní stravovací návyky s adekvátním složením jídelníčku lze naučit všechny děti. Je doporučováno, aby se rodiče, učitelky a kuchařky nevzdávali už při počátečním odmítání určitého jídla dítětem. Jídlo se má dítěti nabízet opakovaně, z jídelníčku ho nevynechávat předčasně. 

V zájmu zdravého vývoje Vašeho dítěte prosím nepodceňujte skutečnost, že je mu po celý den v mateřské škole předkládána hodnotná strava. Podpořte prosím naši snahu a své dítě spolu s námi vhodně motivujte. Děkujeme.


Kolektiv pracovnic školní jídelny Fakultní mateřské školy Sluníčko pod střechou přeje Vašim dětem, aby si v průběhu školní docházky prohloubily správné stravovací návyky tak důležité pro zdravý život.

Katrin Hájková - vedoucí školní jídelny, ekonomka školy



